
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ '' L’AMI''  

Στα πλαίσια του μαθήματος της τεχνολογίας οι μαθητές της Β΄ τάξης του 

σχολείου μας επισκέφτηκαν στις 30 Μαρτίου το εργοστάσιο παραγωγής 

γάλακτος '' L’AMI'' στην περιοχή της Λαμίας. 

Σκοπός της επίσκεψης ήταν οι μαθητές να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους 

σχετικά με την λειτουργία μιας μονάδας παραγωγής και να 

πληροφορηθούν για τις διάφορες διαδικασίες που πραγματοποιούνται 

ώστε να παραχθεί ένα προϊόν. 

Κατά την άφιξη μας στον χώρο του εργοστασίου μας περίμενε ο 

προϊστάμενος παραγωγής ο οποίος μας υποδέχτηκε με μεγάλη χαρά και 

μας μίλησε αρχικά για τη διαδικασία παραγωγής γάλακτος και τα 

υποπροϊόντα του (τυρί, γιαούρτι, ρυζόγαλο κλπ). Έπειτα χωριστήκαμε σε 

δύο ομάδες ώστε να μπορέσουμε να περιηγηθούμε με άνεση μέσα στον 

χώρο παραγωγής και να ενημερωθούμε καλύτερα σχετικά με αυτή την 

διαδικασία. Αφού τελειώσαμε και οι δύο ομάδες την περιήγηση στον 

χώρο, μαζευτήκαμε όλοι μαζί σε έναν χώρο για να συζητήσουμε ότι είδαμε 

και να λύσουμε τις απορίες μας και εμείς αλλά και οι καθηγητές. Κατά την 

αναχώρηση μας , οι υπεύθυνοι του εργοστασίου μας έδωσαν να 

δοκιμάσουμε το σοκολατούχο γάλα τους, που πραγματικά άρεσε πολύ σε 

όλους μας. 

Συμπεράσματα και εντυπώσεις των μαθητών: 

Η γνωριμία με ένα εργοστάσιο ήταν πρωτόγνωρη εμπειρία καθώς οι 

περισσότεροι από εμάς δεν είχαμε ξαναεπισκεφτεί ποτέ έναν τέτοιο χώρο 

και πραγματικά ήταν πολύ ενδιαφέρουσα. Μάθαμε αρκετά καινούρια 

πράγματα σε σχέση με το πως παράγεται το γάλα, πως φτιάχνεται το τυρί 

και το γιαούρτι καθώς και τη θρεπτική τους αξία και τα οφέλη που 

προσδίδουν στον οργανισμό μας. Εξοικειωθήκαμε με τον τρόπο 

λειτουργίας και οργάνωσης ενός εργοστασίου , που μας βοήθησαν και 

στην κατασκευή του ''δικού μας εργοστασίου''. 

Αυτό που μας έκανε ιδιαίτερη εντύπωση ήταν ο μικρός αριθμός εργατών 



και τα πολλά μηχανήματα που χρησιμοποιούνταν για τις διάφορες 

εργασίες. Έτσι συμπεράναμε ότι με την πάροδο του χρόνου και την εξέλιξη 

της τεχνολογίας τα μηχανήματα αντικαθιστούν τα εργατικά χέρια.  

Γενικά ήταν μια αρκετά ενδιαφέρουσα επίσκεψη από την οποία 

αντλήσαμε πλήθος πληροφοριών και για την δικιά μας εργασία και ίσως 

για κάποιους για την μελλοντική τους απασχόληση.  
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